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一、填空题（每题5分，共70分）

1、已知集合
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5、在用二分法求方程
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6、已知向量
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7、对于滿足
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8、扇形
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9、已知函数
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10、对于任意实数
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中有广泛的应用．那么
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11、方程
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12、若数列
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13、若定义在R上的减函数
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对称，则当 
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14、已知函数
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二、解答题（共90分，写出详细的解题步骤）

15．（本小题满分14分）

求经过直线
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16．（本小题满分14分）

在△ABC中，a、b、c分别是角A、B、C的对边，若
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（1）求角A的值；（2）在（1）的结论下，若
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17．（本小题满分14分）

在△ABC中，角A、B、C的对边分别为a、b、c，且满足（2a－c）cosB=bcosC.
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   （1）求角B的大小；

   （2）设
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18．（本小题满分16分）为了立一块广告[image: image71.png]ok A SR (ZXXK.COM)
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制造一个三角形的支架，三角形支架形状如图，要求
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  5米
   为了广告牌稳固，要求AC的长度越短越好，求AC最短为多少米？且当AC最短时，BC长度为多少米？

19．（本小题满分16分）已知数列
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，其中
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20．（本题满分16分）已知函数
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案：
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16．解:（1）
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17．解：（1）∵(2a－c)cosB=bcosC[image: image113.png]ok A SR (ZXXK.COM)
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14分    
18．解：设BC的长度为x米，AC的长度为y米，则AB的长度
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   在△ABC中，依余弦定理得：
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19．解（1）证明：∵ 
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20．解: （1）
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